

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2021. november 15-én a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök,
Barna Attila bizottsági tag /17 óra 7 perctől/,
Magdics Máté bizottsági tag,
Balog Imre Áron bizottsági tag.

Tanácskozási joggal megjelent: Darázsi Kálmán polgármester,
dr. Ugrin Dániel aljegyző,
Kerepeszki Ildikó irodavezető,
dr. Csípler Norbert r. alezredes kapitányságvezető,
Kiss Ramóna Brigitta r. törm. körzeti megbízott,
Nagy Zoltán elnök.

Jegyzőkönyvvezető: Malatinszki Ágnes.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17 óra 4 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 4 fő bizottsági tag jelen van. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Magdics Máté bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta Magdics Máté bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e módosító javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki egyetért az elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú – szavazattal az ülés napirendjét elfogadta.

AZ ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1. A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: dr. Csípler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető
- 2. Monor Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (X.27.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 3. A Monor és Térsége Integrált Család és Gyermejkölési Központ és Szolgálat fenntartóváltásával kapcsolatos döntések**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 4. Tájékoztató a Közterület-felügyelet munkájáról - november**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök

17 óra 7 perckor Barna Attila megérkezett, így mind az 5 bizottsági tag jelen van az ülésen.

1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről

Előadó: dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető úrnak.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Rendkívüli eseményről nem tud beszámolni. Ugyanazokat a tevékenységeket folytatják, amelyekről már korábban is beszámolt. Részt vesznek a migrációs tevékenységben, ami a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság egészét érinti, ebben tevékeny szerepet vállalnak a kollégák. Az utóbbi időben több rendezvényt is biztosítottak, rendőrségi beavatkozást igénylő baleset nem történt. Az elmúlt 1,5 hétben az ittasság ellenőrzésére fordítottak nagy erőket, mert a balesetek okai között a Monori Rendőrkapitányság területén nem éri el a 10%-ot, de más területeken igen. Tehát a lakosság folyamatos közlekedés biztonsági ellenőrzésekre számíthat, aminek célja az ittas vezetők kiszűrése. Készülnek az ünnepekre, készítik az intézkedési tervet. Az ellenőrzések a frekvenciált helyekre irányulnak majd. Egyelőre másról nem szeretne beszámolni, de ha kérdés van, arra szívesen válaszol.

Magával hozta az új körzeti megbízottat, Kiss Ramóna Brigitta rendőr törzsőrmestert. Az elmúlt 4 hónapban már ezt a feladatot látta el megbízással, de szándékukban áll kinevezni.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri Kiss Ramóna Brigitta rendőr törzsőrmestert, pár szóban mutakozzon be, és mondja el az elmúlt négy hónap tapasztalatait.

Kiss Ramóna Brigitta rendőr törzsőrmester, körzeti megbízott: Somogy megyéből érkezett, 2014. március 1-je óta van hivatásos állományban, azóta a Monori Rendőrkapitányságon teljesít szolgálatot. Járóként kezdett, aztán járőrvezető volt, járőrparancsnok, és most körzeti megbízott. Ez elég nagy feladatot jelent számára, de igyekszik megfelelni, a település lakosainak is segítségére lenni, a közbiztonságot fenntartani. Mióta Monoron él, a rendőrszállón lakott, most pedig albérletben. Ő a településen lát el körzeti megbízotti szolgálatot, a Kossuth Lajos utcától a 4-es főútig a Hegyessy tanányákat is beleértve. A város másik körzeti megbízottjával egyszerre szoktak szolgálatban lenni, hogy tudjanak járőrözni. Az eddigi tapasztalatai szerint nincsenek kirívó jogsértések, amelyek külön rendőri intézkedést igényelnének, de ha ilyet észlelnek, azt igyekeznek szankcionálni.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri Kapitány urat, juttassa el a kolléganő rendőrségi elérhetőségeit a Bizottságnak. Megköszöni a bemutatkozást, eredményes, kevés munkát kíván.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Bár kötelező működési területekre bontani a várost a körzeti megbízottak között, ők biztosítják az átfedést, hogy ha valamelyik kolléga szabadságon van, vagy akadályoztatva van, a másik kolléga el tudja látni az ő feladatait is.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: 3 üléssel ezelőtt hozott a Bizottság egy olyan határozatot, hogy minden soros ülésre kérnek beszámolót a közterület-felügyelők munkájáról, illetve felkérték a közterület-felügyelőket, hogy járőrözzenek többet a rendőrséggel együtt. A beszámolóban úgy látta, hogy jellemzően hétköznap 8:00-12:00 óra között történik a közös járőrözés. Mi a tapasztalat ezzel kapcsolatban?

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Irodavezető asszony kérése azt volt, hogy próbálják meg az önálló munkavégzés felé orientálni a közterület-felügyelőket az olyan esetekben, amikor ők is tudnak szankcionálni. Ha erről a Bizottság részletes adatszolgáltatást kíván kapni, akkor elkészíteti, és elküldi e-mailben.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Akkor a 2022. januári bizottsági ülésre szeretne kérni egy ilyen beszámolót, mert látni szeretné, hogy van-e fejlődés az idő előrehaladtával.

Juhász László alpolgármester: Megmutatja a Monori Rendőrkapitányság képviselőinek az okos zebra szenzoraival mért adatokat.

dr. Csipler Norbert r. alezredes, kapitányságvezető: Megdöbbenő számára, hogy egy órán belül több mint 30 jármű ment 64 km/h vagy annál magasabb sebességgel. Sajnos a sebességmérő készüléktől a jelenleginél többet nem várhatnak. Sőtétben nem lehet automatára állítani, szakadó esőben pedig nem működik.

Róth Artúr bizottsági tag: Lehetne-e szó arról, hogy fix mérőket helyezzenek ki a szükséges helyekre? Mert az árát gyorsan behoznák.

Juhász László alpolgármester: Azért nem lett beépítve a térfigyelőrendszerbe fix sebességmérő, mert egy hitelesített eszköz 33 millió forint.

Darázsi Kálmán polgármester: A fix sebességmérőkkel az a baj, hogy egy kis idő után már azokon az utakon, ahol ezek telepítve vannak, nem hajtanak gyorsan az autók.

Róth Artúr bizottsági tag: Ez igaz, de azért akkor is van visszatartó ereje. Az is megoldás, hogy készítenek 10 mérő pontot, de csak 2 mérőeszközt vásárolnak, és mindig másik kiépített helyre teszik be, hogy az autósok ne tudják, hol van.

Juhász László alpolgármester: Ez jó ötlet lenne, de ki kell táblázni előre, hogy mérés folyik az adott útszakaszon, így nem csak a berendezéseket kellene máshová vinni, de a táblákat is.

Róth Artúr bizottsági tag: Valahogy akkor is gátat kellene szabni a gyorsajtásnak a városban, és csak 2 mérőeszköz van a kapitányság teljes területére.

Juhász László alpolgármester: Tudják majd figyelmezteti az autósokat, ha gyorsan hajtanak, és ha ez nem működik, akkor ahol sok a gyorsajtás, oda kiteszik a meglévő sebességmérőt vagy majd fekvőrendőrt telepítenek. Mivel a térfigyelő kamerarendszer képes pontos sebességet mérni, és fotózza is az autókat, illetve a rendszámokat, ezért abban még reménykedhetnek, hogy idővel az ORFK el fogja fogadni ezeket a mérési eredményeket, és büntetni lehet majd ezek alapján.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Köszöni szépen a tájékoztatást. Ha további kérdés, észrevétel nincs, a napirendi pontot lezárja.

2.) Monor Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (X.27.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót Polgármester úrnak.

Darázsi Kálmán polgármester: Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ő azt javasolja, hogy az egyértelmű esetek legyenek polgármesteri hatáskörben.

Darázsi Kálmán polgármester: Nehéz lenne megfogalmazni a rendeletben, hogy mi kerüljön polgármesteri hatáskörbe, és mi maradjon a képviselő-testület hatáskörében. Ami nem egyértelmű, azt ügyis be fogják vinni a képviselő-testület elé.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ha további kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, akkor ő az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét. Kéri, aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2021. (XI. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monor Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (X.27.) önkormányzati rendelet módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

3. A Monor és Térsége Integrált Család és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat fenntartóváltásával kapcsolatos döntések

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót Aljegyző úrnak.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki támogatja az első írásos határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2021. (XI. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a módosító okiratban foglalt változásokkal egységes szerkezetben elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monor és Térsége Integrált Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat (PIR: 687108) alapító okiratának módosítását.

A Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület egyidejűleg kérje fel a Polgármestert hogy a fenntartóváltással kapcsolatos változás bejelentési eljárást a Magyar Államkincstárnál lefolytassa.

Határidő: legkésőbb 2021. november 30., hatálya: 2022. január 1.

Felelős: Darázi Kálmán polgármester

dr. Urbán Hajnalka jegyző

dr. Ugrin Dániel aljegyző

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki támogatja a második írásos határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2021. (XI. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás társulási megállapodás módosítását az alábbiak szerint:

1. A Társulási megállapodás 1.1. pontjából az „*intézmény fenntartására*” , valamint „*(az intézményfenntartói, illetve az e társulás keretében megvalósítandó egyéb önkormányzati feladat ellátási körben)*” szövegrész törlésre kerül.
2. A Társulási megállapodás 1.5. pontjából az „*e megállapodás 4.4.8.1. pontjában meghatározott intézmény fenntartásban*” szövegrész törlésre kerül.
3. A Társulási megállapodás 1.6. pontjából a „*az intézmény fenntartásban és*” szövegrész törlésre kerül.
4. A Társulási megállapodás 2.1. pontjából az „*intézmény fenntartói, valamint és*”; „*az adott intézmény,*” ; „*az adott intézmény fenntartásban,*” továbbá a „*házi orvosi ügyeleti ellátás,*”; „*fogorvosi alapellátás (és az alapellátáshoz kapcsolódó iskola-egészségügyi ellátás - iskolafogászati alapellátás),*” „*gyermekjóléti szolgáltatás*”; „*családsegítés*” szövegrészek törlésre kerül.

5. A Társulási megállapodás 3.1. pontjából az „*illetve az intézmény fenntartói*” szövegrész törlésre kerül. Egyidejűleg az „*egyéb*” szövegrész helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrész lép.
6. A Társulási megállapodás 4.1.1. pontjából az „*azon belül pedig a meghatározott intézmény Szolgálat elnevezésű önálló Szakmai egységének fenntartásában*”; „*vagy azon belül pedig a meghatározott intézmény Szolgálat elnevezésű önálló Szakmai egysége fenntartói*”, illetve a „*Az intézményfenntartói kör alatt a Társulási megállapodásban a továbbiakban az Intézmény Szolgálat elnevezésű önálló Szakmai egységének fenntartásában részt vevő tag önkormányzatok értendők.*” szövegrészek törlésre kerülnek. Egyidejűleg az „*egyéb*” szövegrészek helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrészek lépnek.
7. A Társulási megállapodás 4.1.2. pontjából „*az intézmény fenntartói vagy*” szövegrész törlésre kerül. Egyidejűleg az „*egyéb*” szövegrész helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrész lép.
8. A Társulási megállapodás 4.1.3. pontjából a „*külön intézmény fenntartói vagy*” szövegrész törlésre kerül. Egyidejűleg az „*egyéb*” szövegrész helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrész lép.
9. A Társulási megállapodás 4.1.4. pontja teljes egészében törlésre kerül.
10. A Társulási megállapodás 4.2.1. pontjából az „*intézmény fenntartói*” szövegrészek törlésre kerülnek. Egyidejűleg az „*egyéb*” szövegrész helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrész lép.
11. A Társulási megállapodás 4.2.2. pontjából az „*intézmény fenntartói*” szövegrész törlésre kerül. Egyidejűleg az „*egyéb*” szövegrész helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrész lép.
12. A Társulási megállapodás 4.3.1. pontjából az „*intézmény fenntartói, illetve*” szövegrész törlésre kerül. Egyidejűleg az „*egyéb önkormányzati feladatellátói körönként*” szövegrész helyébe a „*főépítész foglalkoztatása feladatellátói körben*” szövegrész lép.
13. A Társulási megállapodás 4.3.2. pontjából „*-, intézmény fenntartói -*” szövegrészek törlésre kerülnek. Egyidejűleg az „*egyéb önkormányzati feladatellátói körönként külön*” és az „*egyéb*” szövegrészek helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrészek lépnek.
14. A Társulási megállapodás 4.4. pontjából az alábbi szövegrész törlésre kerül:
 „*A Társulás által fenntartott és működtetett költségvetési szerv:*
 • *a Monor és Térsége Integrált Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat.* „
15. A Társulási megállapodás 4.4.1.2. pontjából „*, vagy kizárólag a fenntartott intézmény Szolgálat Szakmai egységét*”; „*az intézmény fenntartói,*” szövegrészek törlésre kerülnek. Egyidejűleg az „*egyéb*” szövegrész helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrész lép.
16. A Társulási megállapodás 4.4.4.1. pontjából az „*intézményfenntartói köre,*” szövegrész törlésre kerül. Egyidejűleg az „*egyéb*” szövegrész helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrész lép.
17. A Társulási megállapodás 4.4.4.5. pontjából az „*intézményfenntartói kör,*” szövegrész törlésre kerül. Egyidejűleg az „*egyéb*” szövegrész helyébe a „*főépítész foglalkoztatása*” szövegrész lép.

18. A Társulási megállapodás 4.4.6.1. pontjából az „és intézménye” szövegrész törlésre kerül.
19. A Társulási megállapodás 4.4.7.1. pontjából a „vagy a fenntartott intézménnyel,” szövegrész törlésre kerül. Egyidejűleg az „egyéb” szövegrész helyébe a „főépítész foglalkoztatása” szövegrész lép.
20. A Társulási megállapodás 4.4.8. pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek.
21. A Társulási megállapodás 5.1.1.2. pontjából „A kizárólag az intézmény fenntartói, illetve az egyes e társulás keretében ellátott egyéb” szövegrész helyébe a „főépítész foglalkoztatása” szövegrész lép; továbbá „az intézmény fenntartói, feladatellátói körben külön-külön kizárólag” szövegrész törlésre kerül. Egyidejűleg „ az intézmény fenntartói” szövegrész helyébe az „a” szövegrész lép.
22. A Társulási megállapodás 5.1.1.3. pontjából a „ , vagy intézmény fenntartói, feladatellátói köre” szövegrész törlésre kerül.
23. A Társulási megállapodás 5.1.5.2. pontjából „az integrált intézménynek kizárólag a Család – és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai egység fenntartói körét, valamint”, továbbá a „vonatkozó intézmény fenntartói,” és az „intézmény fenntartói,” szövegrészek törlésre kerülnek.
24. A Társulási megállapodás 5.1.5.3. pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerül.
25. A Társulási megállapodás 5.1.5.4. pontjából a „, illetve az intézmény fenntartói” szövegrész törlésre kerül.
26. A Társulási megállapodás 5.1.7.1. pontjából „az adott intézmény fenntartói vagy valamely” szövegrész törlésre kerül.
27. A Társulási megállapodás 5.2.1.1. pontjából a „valamint az integrált intézménynek kizárólag a Család – és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai egysége fenntartói körét,” szövegrész törlésre kerül.
28. A Társulási megállapodás 5.2.1.2. pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek.
29. A Társulási megállapodás 5.3.1.2. pontjából „az integrált intézménynek kizárólag a Család – és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai egysége fenntartói kört, valamint” és az „intézmény fenntartói,” szövegrészek törlésre kerülnek.
30. A Társulási megállapodás 5.3.1.3. pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek.
31. A Társulási megállapodás 5.3.1.4. pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek.
32. A Társulási megállapodás 5.3.2.2. pontjából „az integrált intézménynek kizárólag a Család – és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai egysége fenntartói körét, valamint” és a „intézmény fenntartói,” szövegrészek törlésre kerül.
33. A Társulási megállapodás 5.3.2.3. pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek.
34. A Társulási megállapodás 5.3.3. pontjából a „meglévő intézmény fenntartásának megszüntetéséhez” szövegrész törlésre kerül.

35. A Társulási megállapodás 5.3.4. pontjában „*az intézmény fenntartói, vagy egyes*” szövegrész helyébe az „*a*” szövegrész lép.
36. A Társulási megállapodás 5.3.5. pontjából az „*intézmény fenntartói,*” szövegrész törlésre kerül.
37. A Társulási megállapodás 5.4.1. pontjából az „*intézményei*” és az „*intézmény fenntartói,*” szövegrészek törlésre kerülnek.
38. A Társulási megállapodás 6.1.1. pontjából az „*, intézmény fenntartói*” szövegrész törlésre kerül.
39. A Társulási megállapodás 6.1.4. pontjából az „*intézmény fenntartói vagy*” szövegrész törlésre kerül.
40. A Társulási megállapodás 6.1.5. pontjából az „*intézmény fenntartói vagy*” szövegrész törlésre kerül.
41. A Társulási megállapodás 6.1.6. pontjából a „*intézmény fenntartói vagy*” szövegrész törlésre kerül.
42. A Társulási megállapodás 6.1.7. pontjából az „*intézmény fenntartói vagy*” szövegrész törlésre kerül.
43. A Társulási megállapodás 6.1.8. pontjából a „*intézmény fenntartói,*” szövegrész törlésre kerül.
44. A Társulási megállapodás 6.1.10. pontjából „*az intézmény fenntartói,*” szövegrész törlésre kerül.
45. A Társulási megállapodás 6.1.11. pontjából az „*intézmény fenntartói,*” szövegrész törlésre kerül.
46. A Társulási megállapodás 6.1.12. pontjából „*az intézmény fenntartói,*” szövegrész törlésre kerül.
47. A Társulási megállapodás 6.2.2. pontjából „*az intézmény fenntartói,*” szövegrész törlésre kerül.
48. A Társulási megállapodás 6.2.8. pontjából „*az intézmény fenntartói,*” szövegrész törlésre kerül.
49. A Társulási megállapodás 7.1.2. pontjában „*az intézmény fenntartói, vagy egyes*” szövegrész helyébe az „*a*” szövegrész lép. Egyidejűleg „*az intézmény fenntartói,*” szövegrészek törlésre kerülnek.
50. A Társulási megállapodás 7.1.3. pontjából „*az intézmény fenntartói,*” szövegrész törlésre kerül.
51. A Társulási megállapodás 7.1.4. pontjából „*az intézmény fenntartói,*” szövegrészek törlésre kerülnek.
52. A Társulási megállapodás 7.1.5. pontjából „*az intézmény fenntartói,*” szövegrész törlésre kerül.
53. A Társulási megállapodás 7.2.1.1. pontjából „*az intézmény fenntartói,*”; továbbá az „*, illetve az integrált intézménynek kizárólag a Család – és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai egysége fenntartásának*” és „*az integrált intézménynek kizárólag a Család – és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai egysége fenntartói, vagy*”; a „*valamely*” és „*Az integrált intézménynek a Család- és Gyermekjóléti Központ önálló szakmai egysége fenntartásával és működésével összefüggő költségeinek viselése – ide értve az Intézményvezetőnek a Központ és a Szolgálat Szakmai egységek között arányosan*”

megosztott, a Központra eső munkabér és annak járulékai részét is - kizárólag Monor Város Önkormányzatának kötelezettsége." szövegrészek törlésre kerülnek.

54. A Társulási megállapodás 7.2.1.2. pontjából „- az intézmény fenntartói, feladatellátói körben történő részvétel függvényében -" szövegrész, valamint e pont második bekezdése törlésre kerül.
55. A Társulási megállapodás 7.2.1.3. pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek.
56. A Társulási megállapodás 7.3.3. pontjából „az intézmény fenntartói, egyes” és az „intézmény fenntartói,” ; a „valamely”; az „intézmény fenntartói,”; „kizárólag valamely” és az „ , intézmény fenntartói” szövegrészek törlésre kerülnek.
57. A Társulási megállapodás 7.3.7. pontjából a „valamelyik”, és az „ , intézmény fenntartásból” szövegrész törlésre kerül.
58. A Társulási megállapodás 7.4.3. pontjából az „ , vagy intézmény fenntartói” szövegrész törlésre kerül.
59. A Társulási megállapodás 7.4.4. pontjából az „ , intézmény fenntartói” szövegrészek törlésre kerülnek.
60. A Társulási megállapodás 7.4.5. pontjából az „ , vagy intézmény fenntartói” szövegrész törlésre kerül.
61. A Társulási megállapodás 9. pontja teljes egészében törlésre kerül.
62. A Társulási megállapodás 10.6. pontjából az „ , intézményfenntartói” és a „3. számú melléklet: A család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai egység fenntartásában résztvevő települések között megosztandó kiadási tételek ” szövegrészek törlésre kerülnek.
63. A Társulási megállapodás 1. számú mellékletének a.) pontjából Csévharaszt Község Önkormányzata, Pánd Község Önkormányzata és Üllő Város Önkormányzata törlésre kerül, a b.) pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek, a c.) pontjából Csévharaszt Község Önkormányzata, Gyömrő Város Önkormányzata, Pánd Község Önkormányzata, Pilis Város Önkormányzata és Üllő Város Önkormányzata törlésre kerül, a d.) pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek és az e.) pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek.
64. A Társulási megállapodás 2. számú mellékletéből a „Az integrált intézmény vonatkozó szakmai egységének, vagy” és a „Család- és gyermekjóléti Központ: 20%, Család- és gyermekjóléti Szolgálat: 40%,”; továbbá „ a Háziorvosi ügyeleti ellátás: 10%, és a a Fogorvosi alapellátás (és az alapellátáshoz kapcsolódó iskola-egészségügyi ellátás - iskolafogászati alapellátás): 10%.” szövegrészek törlésre kerülnek. Egyidejűleg az „Építészmérnöki tevékenység” százalékmértéke „20%”-ról „100%”-ra változik.
65. A Társulási megállapodás 3. számú melléklete hatályon kívül helyezésre kerül.
66. A Társulási megállapodás 1. számú függeléke helyébe jelen határozat 1. számú függeléke lép.
67. A Társulási megállapodás 2. számú függelékének a.) pontjából Csévharaszt Község Önkormányzata, Pánd Község Önkormányzata és Üllő Város Önkormányzata törlésre kerül, a b.) pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek, a c.) pontjából Csévharaszt

Község Önkormányzata, Gyömrő Város Önkormányzata, Pánd Község Önkormányzata, Pilis Város Önkormányzata és Üllő Város Önkormányzata törlésre kerül, a d.) pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek és az e.) pontjában foglaltak teljes egészében törlésre kerülnek.

68. A társulási megállapodás jelen módosítással érintett rendelkezései, valamennyi tag település jóváhagyó döntésével, 2022. január 1. napján lépnek hatályba.
69. A társulási megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályosak.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki támogatja a harmadik írásos határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/2021. (XI. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, fogadja el az előterjesztés mellékletét képező a családsegítő és gyerekjóléti szolgálat feladatellátásának igénybevételére vonatkozó feladatellátási szerződés tervezetét, és hatalmazza fel a polgármestert, hogy azt a településekkel megkösse.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki támogatja a negyedik írásos határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

30/2021. (XI. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy vonja vissza a 339/2021. (VI. 24.) KT határozatát.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

4. Tájékoztató a Közterület-felügyelet munkájáról - november

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: A tájékoztatót megkapták. A tendenciákat lesz érdemes figyelni, de persze ha a fák, bokrok ágainak visszavágása kevesebb lesz, ez nem feltétlenül azt fogja jelenteni, hogy nem tevékenykednek megfelelően a közterület-felügyelők, hanem azt, hogy javul a helyzet. Olyan eset jutott a fülébe, amit nem is akart elhinni. Az evangélikus templom kertjében nem csak alkoholfogyasztás zajlódik, hanem a szemben lévő italboltban frissen bimbózó szerelmek testi megnyilvánulása is. Természetesen esti időszakban történnek meg ezek az események. Ezen felül emberi ürüléket is találnak rendszeresen a templom épülete körül. Attól tart, hogy mivel nem tudnak mit kezdeni az ilyen esetekkel, ezáltal az ingerküszöbük is egyre magasabbra kerül, és már csak legyintenek olyan dolgokra, amikkel igenis foglalkozni kellene.

Juhász László alpolgármester: Az a terület sajnos szennyezett ilyen szempontból, ezért is lett oda tervezve egy térfelügyelő kamera, ami a teret és az ital diszkontot fogja látni. Ha elkészül, akkor meg fognak oldódni ezek a problémák.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ő nagyon el van keseredve ezek miatt, de nem hiszi, hogy a közterület-felügyelőktől elvárható lenne, hogy este a párokat szétriassza. Reméli, hogy a technika valóban megoldást jelent majd. De szerinte meg kellene fontolni azt is, hogy esténként a frekvenciát időszakban menjen oda ki egy rendőr járőr pár szűrőpróba-szerűen, mert csak romlik a helyzet.

Magdics Máté bizottsági tag: A Kis-tói játszótérnél lévő vécénél volt használt óvszer az ajtó mellett. Van néhány kérdése a beszámolóval kapcsolatban. A közös járőrözés időpontját nem lehetne egy kicsit megvariálni, hogy ne mindig hétköznap délelőtt legyen, hanem délután, késő délután, esetleg este vagy hétfőn is?

Kerepeszki Ildikó irodavezető: De lehet, attól függ, hogy mikor járőröznek a rendőrök, mert hozzájuk kell alkalmazkodnia a közterület-felügyelőnek. Szerinte nem lesz akadálya a dolognak, egyeztetni fog a rendőrséggel. Azért voltak eddig mindig délelőtt, mert így jól lehetett szervezni a napot.

Magdics Máté bizottsági tag: Van-e valamilyen tapasztalat a közterület-felügyelők részéről a közös járőrözés

Kerepeszki Ildikó irodavezető: A Kövesi Brigitta nagyon lelkes, kamatoztatni is akarja a közös járőrözéseken szerzett tapasztalatokat. Endrődi Ákos sokszor túlzásokba esik, Fekete László pedig rendelkezik a megfelelő tapasztalatokkal, de Ákossal össze kellene gyúrni őket és úgy pont jók lennének.

Magdics Máté bizottsági tag: Milyen az együttműködés a rendőrökkel? Mert korábban volt olyan eset, hogy a rendőrök elhajtották a közterület-felügyelőket.

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Ilyen esetre akkor került sor, ha nem volt rendőr, akit ki tudtak volna küldeni. Azt nem fogja megtudni, hogy pontosan mi történik a háttérben, mert nem kötik az ő orrára sem, de hivatalosan az az indok, hogy nincs elég rendőr a Monori Rendőrkapitányságon. A közterület-felügyelőknél jól jönne, ha a rendőrség támogatná a munkájukat, főként, ha bandákkal találkoznak, vagy a súlyosabb parkolási szabálysértések esetén. A múlt hónapi adatokban a közterületi alkoholfogyasztásnál volt két helyszíni szabálysértés, amit az előző havi adatokban nem mutattak ki külön. Nagy gondot okoz, hogy az alkoholfogyasztásnál az üveget, italos dobozt leteszik, és nem lehet a tulajdonosra bizonyítani, hogy az övé. Ilyenkor kiöntik a tartalmukat.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ez nagyon jó megoldás, mert ha megfosztják őket az italuktól, az is egyfajta büntetés számukra.

Magdics Máté bizottsági tag: Látja, hogy nőtt a felszólítások száma. Ennek van foganatja?

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Igen.

Magdics Máté bizottsági tag: Közúti szabályok kisebb megsértésébe mi tartozik bele?

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Csak a parkolási szabálysértések.

Magdics Máté bizottsági tag: Az üzemképtelen járműveknél 0 szerepel. Akkor ez azt jelenti, hogy a Kossuth Lajos utca elejéről a fehér Opel eltűnt?

Darázsai Kálmán polgármester: A Petőfi Sándor utcában is van egy fekete Toyota Yaris.

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Egy jármű attól üzemképtelen, hogy ki van vonva a forgalomból. Ha nincs kivonva a forgalomból, akkor parkoló autónak számít.

Darázsi Kálmán polgármester: Ebben az esetben is érdemes beszélni a tulajdonossal, hogy ne az utcán tárolja a járművet.

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Nincs rá jogalap hogy ezt megtiltsák.

Magdics Máté bizottsági tag: Tudomása szerint a Kis-tónál meg lett rongálva a kijelző, bár úgy látta, hogy meg is csinálták.

Darázsi Kálmán polgármester: A kijelzők telepítése még most is zajlik. A telepítő cég nem végzett megfelelő munkát, ezért kötbérezve lesznek. Valószínűleg ezeket a szereléseket látta, illetve a fóliák lehetnek sérültek, amiket azután fognak javítani, ha a térfelügyelő kamerák a helyükre kerültek.

Magdics Máté bizottsági tag: Ezt csak azért hozta fel, mert a rongálásoknál is 0 szerepelt, egyébként a padok lécezése is hiányos egyes esetekben. Arról volt szó, hogy az utcanév táblák pótolva lesznek, illetve folyamatosan zajlik a pótlásuk. A házszámok pótlása kinek a feladata?

dr. Ugrin Dániel aljegyző: A házszámot a tulajdonosnak kell kitennie az épületre.

Magdics Máté bizottsági tag: Ebben az esetben a közterület-felügyelőknek nem kellene erre felszólítani a lakosokat?

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Ez nem a közterület-felügyelők dolga, jegyzői hatáskör. Egyébként sincs rá kapacitásuk.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Ezt kampány-szerűen, városrészekre bontva lehetne megtenni.

Barna Attila bizottsági tag: Mitől függ, hogy mikor merre járőröznek a közterület-felügyelők.

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Létezik egy járőrözési terv, amiben le van vezetve, hogy a különböző területeket milyen időközönként kell ellenőrizni. Ez alapján történik a járőrözés. Az volt a kérdés a közös járőrözéssel kapcsolatban, hogy azokra a helyszínekre menjenek rá, ahol sok a probléma.

Magdics Máté bizottsági tag: Van esetleg valamilyen fejlemény 4. közterület-felügyelő foglalkoztatásával kapcsolatban?

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Gondolkodnak belső átszervezésen, illetve más munkára jelentkezett egy erre a munkakörre alkalmasnak tűnő személy, őt meg akarják keresni.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ha további kérdés, észrevétel nincs, a napirendi pontot lezárja. Ezzel az ülés végére értek, a napirendet lezárja, az ülést 18 óra 10 perckor berekeszti. Megköszöni mindenkinek a részvételt és a munkáját.



Csuzi Szabolcs
bizottsági elnök




Magdics Máté
bizottsági tag



Malatinszki Ágnes
jegyzőkönyv-vezető

